OEMA 2

2.1 Métpa PIKpWY Slo0TAoEWV ektofeleTal amd 1o £€6adog Katakopuda MPOC Ta EMAVW.
Alvetal 6Tl we eninedo Pndevikng SUVaNLKAG evépyelag Bewpeital autod tou e6adoucg, OTL N
avtiotoon Tou agpa eival apeAnTéa Kal OTL To Péyloto UPog Tou GTAVEL N METPA Eival H.
2.1.A Na emiAé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON.

H ypadikr mapaotaon Tng LNXavikng (oAtkng) evépyelag E tng métpag oe ouvAptnon e Ty

andotaon TG y amno 1o €6agog Katd Tnv Kivnon tng, elvatn:
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Movabec 4
2.1.B Na aITlOAOYNOETE TNV QMAVTNCH 0OC.
Movabec 8

2.2 TLa TIG aVAYKEG Uiog EpyaoTnpLaKkng AoKNoNG XPNOLUOTIOLELTOL N TTELPAMOTIKY Slataén
TOU OXAUATOC. XTO MAVW AKPO Tou eAotnpiou mpootiBevral Stadoyikd PBapibla Kal to
cuoTNUA OPAVETOL VA LOOPPOTINOEL. Y& KABe SOoKLN UETPLETAL TOGO N CUCTIElpWON X TOU
g\atnpiou 600 KoL TO CUVOALKO BAPOC TTOU TNV TIPOKAAECE Ta AMOTEAECUOTA TWV UETPHOEWV
amelkovilovtal oTo MivoKa TLWV PE BACN TLG OTIOLEG KATOOKEUAOTNKE N YPOdLKI TapdoTtacn

ToUu BAPOUG W WG GUVAPTNONG TNE EMLUAKUVGNG Tou eAatnpiou.
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2.2.A Na erihé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON.
H mepapatikn T tng otabepdg tou ehatnpiou k gival ion pe:
o) 500N/m , B) 50N/m , y) 5N/m
Movabec 4
2.2.B Na aittloAoynoete TNV anavinorn oag.

Movabec 9



